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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA PLENARIA,  DE 24 DE SETEMBRO  DE  2024.

Ata      da      septuagesima      nona     sess5o
Ordinaria  da  Quarta  Sessao  Legislativa  da

D6cima    Quinta    Legislatura    da    C§mara

Municipal de  Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e quatro dias do mss de setembro do ano de 2024, as oito horas e quarenta minutos,
no  Plenario  da  Camara   Municipal  de   Rio  Branco;  sob  a   presidencia  do  vereador  Raimundo

Nenem,  secretariado  pelo  vereador  F5bio  Aralijo;  presentes  os  edis:  Ant6nio  Morais,  Arnaldo
Barros,  Cap.   N.   Lima,  C6lio  Gadelha,  Elzinha   Mendonga,   Francisco   Piaba,  Hildegard  Pascoal,

lsmael   Machado,  James  do  IACEN,  Joaquim   Florencio,  Joao  Marcos  Luz,   Raimundo  Castro,
Rutenio S5 e Samir Bestene, foi declarada aberta a sessao. A ata da sess5o anterior foi aprovada

por      unanimidade.      Constaram      do      EXPEDIENTE      DO      DIA:      E-MAIL     GIGOV     e      OFICIO
677/2024/ASSEJUR.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Jo5o  Marcos  Luz  assomou  a
tribuna.  Comemorou  o  plano  da  atual  gest§o  para  construc§o  de  pronto  socorro  na  capital.
Destacou   a   parceria   governo  e   prefeitura.   Vereador  Francisco   Piaba   assomou   a   tribuna.
Reivindicou melhorias ao Mercado da  Estacao. Revitaliza¢5o de ponte no assentamento Moreno
Maia. Cobrou major fiscalizac5o das queimadas. Por fim, destacou servigos no bairro Santa  lnes.

Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.  Externou  preocupac5o  com  a  possibilidade  do
fechamento   de   unidade   de   sadde   na   regional   do   2°   Distrito   e   projetou   documento   de
esclarecimentos  por  parte  do  Executivo.  Ao  final,  tencionou  pedido  de  limpeza  dos  igarapes
Judia  e  Batista.  Em  quest5o  de  ordem,  vereador  F5bio  Aratijo justificou  ausencia  do vereador
Hildegard  Pascoal,  em  agenda  particular.  Vereador Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  A  luz  da

previs5o  orcamentaria  do  Municipio,  questionou  as  propostas  econ6micas  dos  candidatos  a
prefeitura  de  Rio Branco. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna.  Parabenizou o  Executivo
pela  qualidade  dos  servi¢os  do  Asfalta  Rio  Branco.  Registrou  agenda  no  Ramal  da  Picarreira.
Lamentou   os   altos   indices   de   poluicao   do   ar   na   capital   acreana.   Defendeu   politicas   de
arborizag5o na cidade. Vereador Arnaldo Bai.ros assomou a tribuna. Saiu em defesa dos direitos
das pessoas em priva¢5o de liberdade. Encerrado o pequeno expediente. Nada mais havendo a
tratar, a  sessao foi encerrada  as nove  horas e vinte e sete  minutos, e,  para  os devidos fins, foi
lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foi  as
Presidente, e, por mim, Secret5rio:
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